



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел. (0342) 55-65-15, факс (0342) 55-60-20
e-mail: mvk@mvk.if.ua код ЄДРПОУ 04054346

23.03.17 № 20/01-20/1044

На № — від 06.03.17

Координатору регіональної мережі
руху ЧЕСНО
п. В.Думанській

На Ваш запит про отримання публічної інформації щодо виділення коштів з міського бюджету на висвітлення роботи міського голови повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію, крім випадків, коли розпорядник інформації не володіє запитуваною інформацією, але зобов'язаний нею володіти (пункт 1 частини першої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації»).

Отже, Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає для відповіді на запит створювати певну інформацію.

У виконавчому комітеті відсутня інформація конкретно про суми коштів міського бюджету витрачені на висвітлення результатів роботи міського голови у засобах масової інформації, вартість інформаційної кампанії по популяризації річного звіту міського голови, вартість інформаційних та рекламних матеріалів, які містили привітання міського голови з новорічно-різдвяними святами.

Всі видатки виконавчого комітету спрямовані на висвітлення роботи органів місцевого самоврядування здійснюються в рамках бюджетної підпрограми «Доступ громадян до публічної інформації органів місцевого самоврядування». В рамках даної підпрограми в 2016 році було витрачено 920 744, 91 грн.

Крім того повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Керуючий справами
виконавчого комітету

вик. В. Дротянко
А. Устінський
Г. Кашуба

Ігор Шевчук